
 
 

■標 本 構 成  
  

Ｆ１ あなたの性別は 

選択肢 回答数 割合 

男性 383 39.9% 

女性 574 59.8% 

無回答 3 0.3% 

合計 960 100.0% 

   

F２ あなたの年代は 

選択肢 回答数 割合 

20 歳代 91 9.5% 

30 歳代 176 18.3% 

40 歳代 170 17.7% 

50 歳代 164 17.1% 

60 歳代 192 20.0% 

70 歳以上 163 17.0% 

無回答 4 0.4% 

合計 960 100.0% 

F３ あなたのご職業は何ですか。 

選択肢 回答数 割合 

会社員・公務員（フルタイム） 278 29.0% 

自営・自由業 80 8.3% 

アルバイト・パート（派遣も含む） 162 16.9% 

家事専業 214 22.3% 

学生 21 2.2% 

無職（定年後も含む） 174 18.1% 

その他 21 2.2% 

無回答 10 1.0% 

合計 960 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 
 
 

 

 

 

F４ お住まいの区はどちらですか。 
  

選択肢 回答数 割合 

千種区 58 6.0% 

東区 26 2.7% 

北区 70 7.3% 

西区 63 6.6% 

中村区 61 6.4% 

中区 28 2.9% 

昭和区 48 5.0% 

瑞穂区 46 4.8% 

熱田区 31 3.2% 

中川区 81 8.4% 

港区 53 5.5% 

南区 73 7.6% 

守山区 79 8.2% 

緑区 106 11.0% 

名東区 65 6.8% 

天白区 69 7.2% 

無回答 3 0.3% 

合計 960 100.0% 

F５ あなたは日本国籍ですか 

選択肢 回答数 割合 

はい 935 97.4% 

いいえ 16 1.7% 

無回答 9 0.9% 

合計 960 100.0% 


